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一、工程概况:

本工程为医院建设项目综合服务楼剩余项目建设工程，位于城区偏东北方向，长安路以东，綦公路以北。设计内容:包括土建二次结构、室内装饰（除多功能厅外）、给排水、强电、弱电（预埋管）专业。建筑面积9915㎡，建筑高度26.65m,建筑分类为多层民用建筑，耐火等级为一级；建筑结构形式为钢筋混凝土框架结构，结构的设计使用年限50年,抗震设防烈度7度。

工程量清单编制范围：

山东省设计院图纸和浙江现代设计院图纸，详见工程量清单。

设计院相关联系单。
图纸范围内暂未计入本次编制范围的项目

智能化系统；
二次深化设计部分
门窗、幕墙、外装（抹灰至饰面）、多功能厅内装、餐厅橱柜等、空调暖通系统、消防系统、应急照明系统、电梯等内容
三、工程量清单编制依据： 

1.设计施工图纸；
2.施工现场情况、工程特点及常规施工方案；

3.与建设工程有关的标准、规范、技术资料；

4.本项目不计取优质优价费；

5.计量计价规范：《建设工程工程量清单计价规范》（GB 50500-2013）、《房屋建筑与装饰工程工程量计算规范》（GB 50854-2013）、《通用安装工程工程量计算规范》（GB 50856-2013）。

6.定额：《山东省建筑工程消耗量定额》、《山东省安装工程消耗量定额》、《山东省建设工程施工机械台班费用编制规则》、《山东省建设工程施工仪器仪表台班费用编制规则》（鲁建标字[2016]39号）。

7.人工费执行90元/工日，工程类别统一为Ⅲ类。
8.材料及工程设备价格：执行市场询价。 

四、其他需要说明的问题：
（一）、按照实施机构及建设单位要求，材料品牌及质量档次参考如下： 

钢材主材为“莱钢集团（莱钢总厂）”、“济钢集团（济钢总厂）”，线材可以是莱钢或济钢分厂合格产品或同等质量的其它知名可靠品牌（厂家）产品，且必须经项目实施机构、建设单位、监理单位认可。

水泥采用合格产品，厂家必须经项目实施机构、建设单位、监理单位认可。

铝型材采用“广东伟业”、“华建”、“芜湖海螺”、“大连实德”、“大明”或“南山”型材；五金件采用“坚朗”、“立兴”、“春光”、“合和”、“国强”或同等质量的其它知名可靠品牌（厂家）产品。中空玻璃原片采用山东“金晶”、“南玻”、“耀皮” 或同等质量的其它知名可靠品牌（厂家）产品。
SBS防水卷材（Ⅱ型）、密封材料、防水防渗等材料采用“胜利油田大明新型建筑防水材料有限责任公司”、“北京东方雨虹防水材料有限公司”、“潍坊市宏源防水材料有限公司”产品或同等质量的其它知名可靠品牌（厂家）产品，且必须经项目实施机构、建设单位、监理单位认可。

纸面石膏板采用“泰山牌”、“龙牌”或同等质量的其它知名可靠品牌（厂家）产品，且必须经建设单位、监理单位认可。
配电箱、弱电箱采用壁厚不小于1.2mm钢板、内外喷塑箱体。

电气配管采用“华亚”、“中财”、“陆宇”“军星”或同等质量的其它知名可靠品牌（厂家）产品，且必须经项目实施机构、建设单位、监理单位认可。

电缆、电线选用“汉河”、“远东”、“万达”“上上”或同等质量的其它知名可靠品牌（厂家）产品，且必须经项目实施机构、建设单位、监理单位认可。

接线盒采用“鸿雁”、“国伦” 、“华亚”、“军星” 或同等质量的其它知名可靠品牌（厂家）产品，且必须经项目实施机构、建设单位、监理单位认可。

给水、排水管采用“华亚”、“中财”、“陆宇”、“洁林”或同等质量的其它知名可靠品牌（厂家）产品，且必须经项目实施机构、建设单位、监理单位认可。

镀锌钢管采用“天津友发” 、“天津利达” 、“天津华岐”品牌产品或同等质量的其它知名可靠品牌（厂家）产品，管道丝接管件及沟槽管件采用“济南迈克”、“潍坊亿佰通”牌或同等质量的其它知名可靠品牌（厂家）产品，且必须经项目实施机构、建设单位、监理单位认可。

内外涂塑钢管采用“志发”、“恒泰”、“友诚”、“上海飞塑”品牌产品或同等质量的其它知名可靠品牌（厂家）产品，且必须经项目实施机构、建设单位、监理单位认可。

架桥式发泡保温管采用“距电”、“状元节能”产品或同等质量的其他优质品牌（厂家）产品，且必须经项目实施机构、建设单位、监理单位认可。

水暖管件及阀门（阀门均为双活结铜球阀）采用“金德”、“金牛”、“伟星”、“迈克”品牌产品或同等质量的其它知名可靠品牌（厂家）产品，且必须经项目实施机构、建设单位、监理单位认可。

阀门采用“上海良工”、“上海沪工”品牌产品或同等质量的其它知名可靠品牌（厂家）产品，且必须经项目实施机构、建设单位、监理单位认可。

其他未列明品牌的材料、设备均采用国标合格产品，必须达到验收合格条件，且必须经项目实施机构、建设单位、监理单位认可。

（二）其他需要说明的问题

内墙抹灰阳角已考虑用水泥砂浆做护角处理。

所有未安装设备的接线盒及空盒全部安装盖板。
本工程所有砂浆按成品预拌砂浆计入。
面砖踢脚线按成品考虑，实际施工若是地砖切割，切割费用清单已综合考虑，结算时不再计取切割费。
面砖美缝清单若没有单独列项的综合考虑在面砖造价中；
安装工程中的系统调试费用等费用已综合考虑，结算时不再调整。
五、编制时需特别注意：

施工图预算已充分考虑垃圾外运等因素，结算时不再调整。
卫生间地面砖、户内地面砖、墙面砖、面砖踢脚，如有尺寸改变时，施工图预算编制时已综合考虑，结算时不再调整。

施工图预算中水、电费、成品保护费用已综合考虑，结算时不再调整。

施工图预算充分考虑安全文明施工、施工围挡、警示标志等费用，结算时不再调整。

现场原有垃圾的清理及外运、竣工之后的场地拆除和清理、塔吊等设备基础拆除等所产生的拆除清理费用和垃圾外运费用已综合考虑，结算时不再调整。

施工图预算中已充分考虑材料价格变动因素，材料价格结算时不予调整。
所有管道、线缆的对接、碰头费用已综合考虑，结算时不再调整。

安装工程中，安装箱体及管道穿墙、穿楼板的套管预留、凿洞、开洞、堵洞等工作内容，均包含在相应管道清单中，结算时不再调整。

桥架及管道的支架、管卡、托钩、管件等辅材制作安装均已考虑。

各专业搭接配合费已综合考虑，结算时不再调整。
与建筑环保要求相关的设施、施工措施等已综合考虑，结算时不再调整。

与施工场地有关的临设（如临舍、临时占地、临时电缆、临时用水管道、除建设单位修建的公共临时道路之外的临时道路、临时围墙等）费用已综合考虑，结算时不再调整。
建筑材料检测费、采保费、卸车费、运输费等费用已综合考虑，结算时不再调整。
总承包服务费、甩项工程施工配合费已综合考虑，结算时不再调整。
原有道路、绿化、地下管线、通讯线路、电力线路等成品保护费用已综合考虑，结算时不再调整；若有破坏，恢复费用施工单位自行考虑，结算时不再调整。
本项目施工过程中涉及到的工农关系自行处理，结算时不再调整。
综合单价已包含完成清单分项工程图纸设计、《建设工程工程量清单计价规范》中清单项目所包含的工作内容及规范所要求全部费用。
机械设备进出场、机械设备型号已综合考虑，结算时不再调整。
竣工清理在预算中已综合考虑，结算时不再调整。
管线的试水、试压、冲洗、消毒、探伤、埋地的管线做加强级防腐等均已综合考虑，结算时不再调整。
根据验收规范及现场实际需要设置标识牌，此费用预算编制已综合考虑，结算时不再调整。

市区建委关于建筑工地扬尘处理的相关要求及施工措施、周围居民区住户对工程施工的影响等本工程在预算编制编制时在措施费中已充分考虑相关费用，结算时不再调整。

避雷测试费用、室内环境检验检测费、气密性检测、热功能检测、材料检测、门窗、消防、配电、气象、沉降观测等本工程发生的所有检测及竣工验收费用，在预算编制编制时已综合考虑，结算时不再调整。

分部分项工程量清单中对工程项目的项目特征及具体做法只做重点描述，详细情况见施工图设计、技术说明及相关标准图集、规范等现行国家规定。综合单价已结合现场踏勘情况包括完成所有工序工作内容的所有费用。
电缆试验费、验收费、接火费、设计费、变压器调试、接地网调试费用施工图预算已综合考虑，结算时不再调整。
涉及该项目相关措施费用没有单独列项的均包含在相应清单内，报价时综合考虑。
六、暂定材料价格表详见附件
1
6

